



В Екатеринбурге местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти и его оскорблении

Собранные следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днём 25 июля 2018 года сотрудница полиции из подразделения по делам несовершеннолетних прибыла в одну из квартир дома по улице Патриса Лумумбы в Екатеринбурге для проверки сообщения о ненадлежащем исполнении родителями обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних. Находившийся в квартире подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, выразил недовольство по поводу прибытия сотрудницы полиции и, в присутствии посторонних граждан, оскорбил её грубой нецензурной бранью, а затем применил к полицейской физическое насилие, не опасное для жизни и здоровья.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 350 часов обязательных работ. Кроме того, суд постановил взыскать с осуждённого 10 тысяч рублей в счёт компенсации морального вреда, причинённого потерпевшей.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1298853>